

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4938期

2026年1月
星期二 27
乙巳年十二月初九

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



十三届县委第208次常委会会议召开

1月22日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第208次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮等县委常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了习近平总书记对做好“三农”工作作出的重要批示精神,要求深入学习贯彻习近平总书记的重要批示精神,切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,锚定农业农村现代化,扛牢粮食安全政治责任,严守耕地保护红线,加强农田水利建设,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,培育壮大县域富民特色产业,加快建设宜居宜业和美丽乡村,确保党中央关于“三农”工作的决策部署在宝丰落地见效。

会议传达学习了刘国中同志在中央农村工作会议上的讲话及总结讲话;省委、市委农村工作会议精神,研究我县贯彻落实意见,要求县农业农村局等涉农单位要抓好省委、市委农村工作会议精神学习贯彻,认真扎实筹备县委农村工作会议。

会议传达学习了中共中央办公厅印发《关于加强对村巡察工作的意见》的通知,要求认真学习对村巡察工作的意见,准确把握重点任务和实践要求,紧扣“四个聚焦”监督重点,科学安排巡察方式流程,有力有效抓实问题整改,确保我县对村巡察工作取得更大成效。

会议传达学习了省委书记刘宁、省长王凯在省委经济工作会议上的讲话精神,要求全县上下要认真学习刘宁书记、王凯省长的讲话精神,立足我县实际,加强经济运行调度,抓好重点项目建设,统筹做好乡村振兴、生态环保、民生保障等重点工作,巩固我县经济稳中向好的势头。

会议还传达学习了中共中央办公厅印发《党委(党组)网络意识形态工作责任制实施细则》,中央层面专项工作机制办公室、中纪委办公厅公开通报3起整治形式主义为基层减负典型问题,省级层面专项工作机制办公室刊发3起

正面典型案例,刘宁同志在省委全面依法治省工作会议上的讲话,陈向平同志关于“十五五”规划建议的说明、市委常委会工作报告、市委十届九次全会上的讲话以及市委抓党建工作情况专题报告。

会议听取了宝丰县2025年法治建设工作开展情况,指出2025年以来全县法治建设稳步推进,依法行政水平、营商环境持续优化,为全县中心工作提供坚实法治保障。县委依法治县办要牵头督导、压实责任,推动任务落地;县委副书记及列席人员要发挥“关键少数”作用,带头践行习近平法治思想、尊法学法守法用法;创新普法方式,增强全民法治观念,营造尊崇法治、厉行法治的良好氛围。

会议听取了县人大常委会、县政府、县政协等7个党组织2025年工作开展情况和2026年工作谋划的汇报。就做好下步工作,王代强要求,一要持续强化政治建设。各党组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届历次全会精神,全面落实习近平总书记考察河南重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断提高政治“三力”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要有力有效服务中心大局。县人大、政府、政协、法检两院及开发区、说唱中心7个党组织要紧紧围绕即将召开的县委十三届十次全会暨县委经济工作会议部署,统一意志、形成合力,共同推进各领域工作取得新成效、实现新突破。三要坚定不移全面从严治党。各党组织要扛稳管党治党政治责任,落实“五个进一步到位”要求,巩固拓展贯彻中央八项规定精神学习教育成果,持续强化严的基调,营造风清气正政治生态。党组织书记要切实履行第一责任人职责,抓好班子、带好队伍、当好表率,发扬实干担当、团结协作作风,凝心聚力促发展惠民生,凝聚干事创业强大合力。

会议还研究了其他事项。 (李得胜 吴一铭)

县总工会开展“情暖一线环卫工”腊八节慰问活动

1月26日上午,县总会在中兴路农商银行爱心驿站开展“情暖一线环卫工”腊八节慰问活动,为辛勤工作在城市保洁一线的环卫工人们送上热腾腾的早餐和节日的关怀。县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席活动。

活动当天,气温虽低,但现场暖意融融。王浩与环卫工人亲切交流,详细了解他们的工作和生活情况,并为他们发放包子、鸡蛋和腊八粥。对他们长期以来为城市整洁、文明

创建所作出的贡献表示衷心感谢,并向他们致以腊八节的诚挚祝福。

环卫工人纷纷表示,感谢县委、县政府和县总工会的关心关爱,今后将继续坚守岗位,用实际行动守护城市的干净与美丽。

据了解,本次活动共设立11个发放站点,为全县906名环卫工人送去了爱心早餐。 (岳璐萍)

我在全省文化科技卫生“三下乡”活动中再获殊荣

近日,记者从市委宣传部获悉,省委宣传部近日公布了2024年全省文化科技卫生“三下乡”活动示范项目、优秀团队和服务标兵名单,宝丰县“三八红姐法治宣传队”获评优秀团队;我县农民魔术师、平顶山市德龙文化传媒有限公司丁德龙当选服务标兵。

此次评选旨在充分发挥“三下乡”活动品牌效应和引领

作用,动员全社会积极投身全面推进乡村振兴战略。全省共推选25个示范项目、25个优秀团队、25名服务标兵。省委宣传部要求各地各部门总结鲜活经验与创新做法,发挥先进典型辐射带动作用,激发更多力量参与“三下乡”活动,激励广大干部群众聚焦“两高四着力”重大要求,奋力谱写中原大地推进中国式现代化建设新篇章。 (宝丰融媒)

1月22日晚,县红星学校会堂里彩灯闪烁,暖意融融。在一曲气势磅礴的《书香里的中国》大合唱中,2026迎新春宝丰书香盛典拉开帷幕。来自全县部分单位、基层读书协会、50多个书香校园的负责人和师生代表500余人,共享这场文化之约的书香盛宴。县领导王浩、阿卫国、孙志刚、李俊杰,县读书协会会长韩富安等出席。

舞台上,县文广旅局选送的课本剧《百年中国》,回望了百年征程里的中国力量;香山路小学选送的课本剧《为中华之崛起而读书》,重温了老一辈革命家赤子初心和强国壮志;红星学校选送的课本剧《非遗里的中国》,让大家感受到了非遗和阅读的心灵碰撞;全国乡村阅读榜样娄延召分享了阅读感言《手中有书 心中有光》。之后,大家一起欣赏了歌曲联唱《万卷时光》《大地书香》《读懂世界》等精彩节目。

近年来,县读书协会按照“全民阅读、全民参与、全民受益”原则,发展壮大组织,深化阅读活动,全县15个乡镇(办事处、示范区)成立了读书协会,17个不同类型的单位成立了读书协会,53所学校建成了书香校园;宝丰书香盛典阅读分享自2024年10月创建以来,已举办13期,参与人数达到500余人次。如今,我县从城区24小时公益图书馆的灯火长明,到乡村121个惠民图书点的星罗棋布,从“柳杨河诗社”的诗词唱和,到“书香校园”“书香宾馆”的遍地开花,阅读已成宝丰一道亮丽的风景线。

县教体系统以“五育并举”为引领,推动“书香校园”建设,打造“四季书香”品牌,将阅读与教育教学深度融合,构建“教师共读、学生悦读、家庭伴读”的阅读教育新格局,通过荐书、诵读、征文等多元活动,把阅读从“任务”变为“习惯”;通过组建“阅读推广人”队伍,让教师成为书香传递的中坚力量,让家庭、学校、社会协同育人,为宝丰教育高质量发展注入了不竭动力,取得了全国协同育人实验区成功创建的喜人成就。

县红星学校以红色文化为引领,以书香校园为载体,以立德树人为根本任务,充分利用校园空间,开展读书分享会、经典诵读比赛、课本剧大赛等,营造了“人人爱读书,读书来育人”的读书氛围,让学生在阅读经典书籍中长知识、增智慧、促养成、树理想、育人格,成为有理想、有担当、有本领的时代新人。

该活动由县教体局、县文广旅局、县读书协会、县融媒体中心主办,红星学校、香书林图书公司承办,既是对2025年全民阅读成果的深情回望,也是对2026年书香事业发展的热切展望。 (郭明远)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

『典』亮生活
2026迎新春宝丰书香盛典精彩纷呈
共沐书香